Cxema cbopku

Aptnkyn:WRX-07
BHMMaHue: noxanyincta, He (UMKCUpYWTEe BUHTbI OO ynopa, MokKa BCe BWHTbI He OyaQyT YCTAHOBMNEHbI Ha
CBOM MecTa.

3
Printer Panel X1 | Book Panel X1 | Display Panel X1 | Glass Panel X1
| | / | Kﬂ 8
CD Holder X2 X1 | Back Tube X1
9 11 12
¥
9
Front Tube X1 X2 | Left Stand X1
13 15 [ 16
X2 | Keyboard Panel X1 [Right Stand X1 | Back Board X1
17 18 k 19
Right Slider X1 |Left Slider X1 X4
A B C D E F
S
\mf
Black M6x45 X8 |White M6x45 X8| M6x10  X12| M6x30 X4 | M6 Mdx12 X4
G H I J
M6x16 X4 X1 | Cover X4 X2







(A [x4

\H|x1/




4 of4



